
Rezultati evaluacije programa «Uvod u upotrebu računara» 
 udruženja «Jednake mogućnosti» 

 
 
Evaluacija obuhvata 10 kurseva održanih u periodu od augusta do decembra 2003. godine. Za to 
vreme kurs je prošlo 176 polaznika. Evalucioni upitnik sadrži 4 dela: 

1. Opšte 
2. Mišljenje o kursu 
3. Mišljenje o organizaciji kursa 
4. Praćenje rezultata programa 

 
Rezultati: 
 

1. Opšte: 
• Da li vaša škola ima računar? (odgovarano sa da i ne) 

    Odgovor: 43,75% škola ne poseduju računar 
• Da li Vi imate pristup računaru? 

Odgovor: 58,52% nema pristup računaru 
• Da li koristite računar u nastavnom radu? 

Odgovor: 84,09% nastavnika ne koristi računar u nastavnom radu 
• Da li bi žene iz vaše okoline želele da pohađaju ovakav kurs? 

Odgovor: 89,77% žena koje bi želele da pohađaju ovakav kurs 
• Da li je broj dana za kurs dovoljan? 

Odgovor: 43,18% polaznika smatra da nije bilo dovoljno dana za kurs 
 
 

2. Mišljenje o kursu: (ocenjivano ocenama od 1 do 5) 
• Planirani sadržaj je dobro prezentiran  

Prosečna ocena: 4,89 
• Sadržaj je odgovarao mom predznanju i iskustvu 

Prosečna ocena: 4,53 
• Dinamika predavanja je bila odgovarajuća 

Prosečna ocena: 4,61 
• Skripta pomažu u savladavanju gradiva 

Prosečna ocena: 4,55 
• Skripta se može koristiti i kasnije za vežbanje 

Prosečna ocena: 4,70 
• Predavači su stimulisali aktivan rad polaznika 

Prosečna ocena: 4,93 
• Bilo je dovoljno vremena za vežbanje 

Prosečna ocena: 4,27 
• Kurs je ispunio moja očekivanja 

Prosečna ocena: 4,69 
• Kurs je koristan za moj posao 

Prosečna ocena: 4,83 
• Kurs bih preporučila/o mojim kolegama 

Prosečna ocena: 4,96 
 
 



 
3. Mišljenje o organizaciji kursa: (ocenjivano ocenama od 1 do 5) 
• Oprema: 

Prosečna ocena: 4,95 
• Prostorije za obuku: 

Prosečna ocena: 4,7 
• Organizovanje aktivnosti 

Prosečna ocena: 4,87 
• Hotelski smeštaj 

Prosečna ocena: 4,68 
• Prevoz 

Prosečna ocena: 4,29 
• Sveukupna organizacija 

Prosečna ocena: 4,84 
 
 

4. Praćenje rezultata programa: (odgovarano sa da i ne) 
• Broj polaznika zainteresovanih za dalje usavršavanje na računarima 

171 polaznik ili 97,16% 
• Broj polaznika  zainteresovanih da obučavaju i druge osim učenika 

150 polaznika ili 85,2% 
• Broj polaznika zainteresovanih da ostanu u vezi  sa Udruženjem 

174 ili 98,86% 


